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TISKOVÁ ZPRÁVA
Region Slovácko – sdružení pro rozvoj cestovního ruchu pod záštitou Města Uherské Hradiště pořádá v rámci projektu Tradiční výrobek Slovácka I. Přehlídku Slovácko v tradici. Uskuteční se 12. – 13. listopadu 2010 v prostorách Reduty města Uherské Hradiště. Slavnostní zahájené proběhne v pátek 12. listopadu ve 14 hodin.
***
Po oba dny bude probíhat jarmark výrobců Tradičního výrobku Slovácka, workshopy, na kterých bude možné technologie a tradiční techniky vyzkoušet, besedy garantů odborné stránky projektu - etnografů Slováckého muzea v Uherském Hradišti a Národního ústavu lidové kultury ve Strážnici na téma tradičních výrobců, jejich tvorby a výrobních technologií. Součástí bude i křest kuchařky Chutě a vůně slovácké kuchyně a ochutnávka některých typicky slováckých jídel připravených studenty Střední školy Průmyslové a hotelové v Uherském Hradišti. Atmosféru bude dokreslovat ochutnávka vín společnosti Neoklas, a.s. 
Záštitu nad akcí převzalo město Uherské Hradiště. Hlavní partner projektu je Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, partnery projektu jsou Národní ústav lidové kultury ve Strážnici a OS Kunovjan. Podporovatelé projektu jsou Nadace děti-kultura-sport a Město uherské Hradiště. Mediální partner Dobrý den s kurýrem. 

Projekt Tradiční výrobek Slovácka vznikl již v roce 2008. Jeho součástí je udílení stejnojmenné ochranné známky výrobkům, které mají na Slovácku tradici a jsou vyráběny podle původních technologií. V současné době může ochrannou známku používat deset výrobců – Ing. Hana Buchtelová, Malá Vrbka -  tkaný textil, Pavla Cempírková, Strážnice – paličkování;   Antonín Hájek, Uherské Hradiště - Mařatice – dřevěné výrobky;  Zuzana Hartlová, Tupesy - tupeská majolika; František Joch, Strážnice - modrotisk; Marie Kočišová, Vnorovy - výrobky ze šustí; Pavla Pelikánová, Boršice - keramika; Zdeňka Rajsiglová, Staré Město – slámové kraslice; Hana Špalková, Huštěnovice -výrobky z proutí; Marie Vlčková, Uherské Hradiště – Mařatice - batikované kraslice. Výrobky jsou vždy viditelně označené informačním štítkem a je možné je zakoupit v informačních centrech regionu, vybraných hotelích a v e-shopu na webových stránkách www.tradicnivyrobek.cz 
***
Kontakt:

Tradiční výrobek Slovácka

Region Slovácko

Masarykovo nám. 21, 68601 Uherské Hradiště

tel: +420 572 525 528

info@tradicnivyrobek.cz 
www.tradicnivyrobek.cz, www.slovacko.cz 


